

GROUPE FLO

SA à Directoire au capital de 58.362.310 €
RCS NANTERRE B 349 763 375
Tour Manhattan – 6, Place de l'Iris – 92095 PARIS LA DEFENSE Cedex

Chiffre d'affaires consolidé au 31 mars 2009

Branches (en millions d'euros)	2009	2008	% de variation
Cumul Premier trimestre 2009			
Hippopotamus	45,4	50,3	-9,7%
Bistro Romain	12,3	15,8	-21,9%
Tablapizza	4,6	3,9	17,4%
Taverne de Maître Kanter	1,9	0,8	n/s
Restauration à thème	64,2	70,7	-9,1%
Brasseries	18,8	22,2	-15,5%
Concessions	5,4	6,7	-20,1%
Total Groupe Flo	88,3	99,7	-11,4%
Total Ventes sous enseignes du Groupe Flo (1)	110,4	114,9	-3,9%

(1) Les ventes sous enseignes correspondent à la somme des chiffres d'affaires consolidés de Groupe Flo et du chiffre d'affaires des franchisés.

Le chiffre d'affaires du premier trimestre 2009 s'établit à 88,1M€, en diminution de -11,4% par rapport au premier trimestre 2008 en données publiées. Le volume d'activités réalisé sous enseignes du Groupe (franchises incluses) a atteint 110M€ sur cette même période.

Le chiffre d'affaires du premier trimestre 2009, marqué par la poursuite de la dégradation de la consommation, prend en compte les éléments suivants :

- les effets des cessions des actifs non stratégiques, qui impactent négativement le chiffre d'affaires du premier trimestre de -3,9%,
- les effets du développement 2008 qui contribuent positivement au chiffre d'affaires à hauteur de +3,8%.
- A périmètre comparable, le chiffre d'affaires recule de -11,3% au premier trimestre 2009.

Résultat consolidé au 31 mars 2009

En € millions	31 mars 2009	31 mars 2008	Variation 2009 / 2008
C.A.	88,3	99,7	-11,5%
Marge Brute <i>(en % de CA)</i>	69,0 78,2%	77,7 78,0%	-11,2%
EBITDA (*) <i>(en % de CA)</i>	5,3 6,0%	8,5 8,5%	-37,6%
Résultat Opérationnel Courant <i>(en % de CA)</i>	1,7 1,9%	4,5 4,5%	-62,1%
Résultat opérationnel <i>(en % de CA)</i>	1,2 1,4%	4,5 4,6%	-73,1%
Résultat financier <i>(en % de CA)</i>	-2,6 2,9%	-0,8 0,8%	n/s
Impôts <i>(en % de CA)</i>	0,4 -0,5%	-1,3 1,3%	n/s
Résultat net <i>(en % de CA)</i>	-0,9 -1,0%	2,4 2,4%	n/s

(*) Résultat opérationnel avant dotations aux amortissements et provisions

Le résultat opérationnel courant s'établit à 1,7M€ (en retrait de 62%). Il intègre les principaux éléments suivants :

- l'incidence de la baisse d'activité, limitée pour partie par les effets positifs des mesures d'ajustements mises en œuvre (-4,3M€),
- les sorties de périmètre effectuées en 2008 (-0,3M€),
- l'amélioration des ratios de gestion sur le périmètre des ouvertures 2008 (+0,8M€),
- la réduction des coûts de structure (+1,0 M€).

Pour mémoire, le résultat financier en mars 2008 intègre un produit non récurrent de 0,9M€ correspondant à l'obtention de l'abandon des intérêts sur un moratoire datant de 2002.

Le résultat net ressort à -0,9M€.

Perspectives :

Dans un environnement de marché dégradé et volatil, Groupe Flo accentue ses efforts de relance commerciale tout en restant mobilisé sur le respect de l'engagement qualitatif des prestations.

Groupe Flo poursuit les plans d'actions engagés pour adapter ses structures et les modes opératoires au niveau d'activité.

La génération de cash flow libre demeure une priorité pour Groupe Flo.

Enfin, l'application du taux de TVA réduit (5,5%) pour le secteur de la restauration à partir du 1^{er} juillet 2009, doit être, au-delà de la reconstitution des marges, un levier de relance de l'activité commerciale et un axe de modernisation de la politique sociale du Groupe.

Contacts Presse :

Groupe Flo : D. Giraudier 01 41 92 30 02

Image 7 : R. Planas 01 53 70 74 70

Toutes nos publications sont en ligne sur www.groupeflo.fr